

## 致读者

亲爱的读者，天底下可还有哪一个国家会因为您在公园里伸伸胳膊，被抓起来？地球上还有哪一片土地会因为您在家读自己感兴趣的书籍而受到威胁？只因向政府说几句公道话和真话，就会被打骂，送精神病院，判刑，甚至迫害致死？！这就是中国大陆千千万万法轮功学员每天的遭遇。

如果这些无辜的受害者中有你的父母兄弟姐妹，你的亲朋好友，您会怎么思考和对待？

那些重获身体、心灵新生的法轮功学员能不坚持炼法轮功吗？作为一个正直善良的人，她们能不上访说法轮功好吗？

面对无辜的苦难与不幸，法轮功学员恪守“真、善、忍”标准，默默地承受着一切。他们依然坚定自己对“真、善、忍”的信仰，依然坚信人间终有正义，他们依然给中国政府充份的时间和机会来了解法轮功，用自己的生命，用大善大忍的行为，前仆后继地告知世人法轮功的真相与伟大。在他们平和的行为里，蕴藏了生生不息的巨大力量，呼唤着人间的良知和正义。

正如法轮功创始人李洪志先生在“我的一点声明”中所说的那样：“我们现在和将来都不会反对政府。别人可以对我们不好，我们不能对别人不好，我们不能把人当成敌人。”“我们呼吁世界各国政府、国际机构、善良的人们能给予我们支持和帮助，解决目前在中国发生的危机。”

## 中科院60岁女研究员被劳教 博士后研究生被劳教充指标

中国科学院化冶所研究员孔繁芬（女，60岁），因炼法轮功于2000年7月25日从家中被北京市公安局十四处骗去谈话，即被关进看守所（炮局），无故处以刑事拘留。拘留期间，她一直绝食，身体极度虚弱，头和四肢颤抖，经检查身体各项指标均不正常。8月初其母病逝，被老伴接出奔丧，后送往医院住院。老伴拿着医院的各项化验结果到十四处交涉，这种恶劣的身体状况早已不适合关押，要求释放，没想到接到的是一张劳教一年的劳教票。这样，这位60岁虚弱的老太太被强行从医院带走，押往劳教所。

为了完成“上面”多分配下来的劳教一百名法轮功学员的指标，中科院研究生张勇七月份无故从科学院被带走判了一年劳教。张勇，30岁，化冶所博士后。在搞好科研、做好本职工作之余修炼法轮功，放弃了对金钱、个人名利的追逐，放弃了个人到国外发展的机会，把心思用到了科研、为国家做贡献上。只因为他信仰真、善、忍，张勇在今年四月十三至五月十二被非法关押一个月。

## 北京大学、清华大学

北京大学62岁的女副研究员郝嘉凤2000年2月4日到天安门上访被非法拘留30天。2000年4月13日到中办、国办信访局上访，当天被非法抄家，同时被非法拘留60天，昼夜连续提审“熬鹰”式体罚，开除党籍。

清华大学法轮功学员张维珍、何端练因为向世人讲明法轮功的真相，日前被北京市公安局刑事拘留，其中何端练因为印制法轮功真相资料据说将被判刑或劳教。十月一日，何端练因到天安门广场和平请愿被抓到看守所之后被四个女警察扒光衣服用警棍暴打，整个胸部以下到大腿部全部青紫瘀血，惨不忍睹。在号称“崇尚知识、尊重人才”的中国竟然发生了这样的事情，如此“文革式地待遇”高级知识分子。

## 美联社：中国一法官被注射药物

美联社2000年2月11日北京一个人权组织星期五说，一法官因他拒绝翻悔对被禁法轮功运动一直被关在一座精神病院并天天被注射药物。

设在香港的人权和民主运动信息中心报导说，根据黄锦春的以前的同事和护士所讲，黄在3个月前关进该医院前后均无精神病状。

但这所设在广西南部的龙潜山（音译）精神病院的医务人员黄拒绝放弃练习法轮功以来，天天给注射麻醉药物以使其昏睡迷顿，该人权组织说。

黄在谈到本周早些时候在海外法轮功网站上公布的上诉状时说，“医生和护士拿我取笑说，‘你不是炼法轮功吗？让我们看看到底是你的法轮功厉害还是我们的药物厉害？’”

黄的案子一方面表明法轮功是那么普及，以至受过高等教育的官员也参与

进来。另一方面也表明政府是多么歇斯底里地要铲除法轮功的影响。

因害怕法轮功太普及以及能动员成千上万人来抗议，中国领导人去年夏天将该团体作为是对公共秩序和党的统治的威胁而取缔。尽管自镇压以来数千人被送到劳教营以及上层组织者被判处高达18年的刑法，抗议活动却屡禁不止。

该信息中心说，黄是北海市中级人民法院民事法庭的一名法官。他去年九月份曾离开北部湾这个繁忙的港口城市、与成百的功夫友一起到北京去抗议对法轮功的取缔。

据黄说，他是在北京被抓的。押到北海市后先被拘留15天。因为他不愿意放弃法轮功，该法院于去年11月8日将他开除。一周后，两个警察到他家把他往北带到300公里外的柳州市的龙潜山精神病院。

## 134名法轮功学员被残暴迫害致死

被管教骗喝“豆浆”死亡 华尔街日报2000年4月20日：



125、李竞春，女，1954年3月16日出生，家住江西省九江市三里街立交桥附近。工作单位：九江市海会供销社（营业员）。于2000年12月18日到北京上访，关押在北京市门头沟看守所遭受非人的迫害。在狱中李竞春绝食抗争，绝食第五天管教开始对其灌食，从鼻孔灌半瓶“豆浆”。灌食后，一直咳嗽，发烧。同号的女犯人发现情况不对，报告管教反映情况，管教称：说出姓名，地址就放人。李竞春不说，最后管教说：你只要喝一瓶“豆浆”我们就放你。李竞春被管教骗喝一瓶“可疑的豆浆”后一直咳嗽不断，发烧呕吐，吐出白色有强烈异味液体，于2000年1月4日死亡。

## 直到生命的最后，陈女士仍说，修炼法轮功是一项权利

在陈子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放弃她对法轮大法的信仰。在又一轮警棍打击后几乎失去了清醒意识的情况下，这个58岁的老人还是坚定地摇了摇头。

暴怒的地方官让陈女士赤脚在雪地里跑。据其他目击这一事件的监狱中的人说，两天的折磨使她的腿严重淤伤，她的短短的黑发上粘着脓和血。她在外面爬，呕吐并因虚脱而昏倒。她再也没有恢复知觉，并于2月21日去世。（记者伊安·约翰逊撰稿）



## 山东省特级教师母女被逼死亡



48、周春梅，女，62岁，省特级教师，家住山东省潍坊市潍城区十笏园小区4号楼。1995年开始修炼法轮功，1999年6月进京上访后一直被单位跟踪、监视。1999年7月20日进京上访，被半路截回后，强行拖至车上，双臂青紫。1999年7月22日后被强行抄家。当时围观群众甚多。周春梅为保护大法书，被拖至院中跌坐在地，但仍当众弘扬法轮功。其后的日子里，教委、单位每天去人逼其表示不再修炼法轮功并威胁如在规定期限内不

表态就采取措施、关押等。



47、孙小柏，周春梅之女，36岁，小学教师，家住山东省潍坊市潍城城关。1999年开始修炼法轮功。6月进京上访后一直被单位跟踪监视其活动。1999年7月22日后被抄家。教委、单位一直逼其表示不再修炼法轮功，并威胁在规定期限内不表态就采取强制措施。母女俩表示坚决修炼到底。1999年7月27日孙小柏和其母周春梅一起被逼以死来维护自己的修炼信仰。

## 电脑工程师被关精神病院、强迫注射药物后暴毙

明报2000年6月22日专讯 香港的中国人权民运信息中心昨日表示，山东法轮功学员、电脑工程师苏刚于上月被公安强迫关进精神病院，关押期间被院方注射大量破坏神经中枢的药物，苏刚出院后，于本月十日死亡。

## 父申诉遭扣查

苏刚的父亲苏德安昨日接受本报访问时表示，他曾为苏刚的死亡向有关方面申诉，但反而被扣查，目前更被公安人员监视，行动不便。

他哽咽着说：「这事很难得到公正的处理，但我要跟他们说：『人不能做这么坏的事呀！』」

据苏德安表示，三十二岁的苏刚于山东大学计算机系毕业后，被分配到位于淄博的齐鲁石化公司烯烃厂仪表车间工作。他今年先后三次到北京请愿，被当局累计关押了三个月。

## 家人绝食抗议

上月二十三日，公安将苏刚送进潍坊的昌乐精神病院，关押期间每天向他强行注射两次破坏中枢神经的药物，并喂食不知名的药物。由于苏刚家属绝食抗议，公安上月三十一日释放苏刚。

但苏刚回家后目光呆滞，反应迟缓麻木，肢体僵直及不肯进食，身体变得虚弱。至本月十日，因心力衰竭死亡。

## 美国之音：解放军中校因练法轮功被关进精神病院



2000年6月28日，据香港「中国人权民运信息中心」透露，解放军的一名中校军官因不肯放弃修炼法轮功而被关进精神病院，并被注射危害神经系统的药物。

「中国人权民运信息中心」星期三报导说，解放军总装备部89605部队中校军官赵新立因不肯放弃修炼法轮功而在今年五月29日被强迫送入北京的解放军261精神病院第三科。报导说，自去年政府镇压法轮功以后，当局一直要赵新立停止修炼法轮功。但赵新立表示“生命不息，练功不止”。他在今年元旦穿便服参与了法轮功组织在天安门的聚会。

的身体变得十分虚弱。「中国人权信息中心」报导说，除赵新立外，261医院至少还关有五名练法轮功的解放军军官。「法新社」说，赵新立所在单位的军官证实了赵因为练法轮功被关进精神病院的消息。

## 此类事件已发生多起

报导说，去年以来，法轮功学员和人权组织表示，已经有数起法轮功学员被关进精神病院的事件。其中最严重的一次发生在澳门回归前后，有50多名来自北京郊区的法轮功学员被关押在一家医院里约一个月。

据「中国人权信息中心」的资料显示，中国全国有400多名精神完全正常的法轮功修炼者被关进精神病院。其中包括解放军军官、法官和公安人员等。这个中心还报导说，山东淄博的电脑工程师苏刚因在精神病院内被注射大量破坏神经中枢的药物而在6月10日死亡。